Tunoevie mecmosvie 3a0anus no aHZJZulZCKOMy A3bIKY TELEGRAM: @ABITURIYENT

ENGLISH

1. Choose the correct answer.
Martin gave me ... | asked for.

A) that
B) what
C) which
D) when

2. Choose the correct answer.
There’s the boy ... took your bag.

A) which
B) who

C) whose
D) whom

3. Choose the correct answer.
Alice is ... daughter in the family.

A)young

B) younger

C) the youngest
D) most young

4. Choose the correct answer.
England’s too cold in spring — let’s go to
Spain where it’s much ... .

A)warmer

B) warm

C) warmest
D) the warmer

5. Choose the correct answer.
The ingredients for the salad ... up, what
shall we do now?

A)is cut
B) have all cut
C) are all cut

D) are cutting
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6. Choose the correct answer.
Jane, excuse the mess; the room ... .

A)is being painted
B) paints

C) is painting

D) has painted

7. Choose the correct answer.
Jane, don’t be afraid of ... mistakes.

A)to make
B) make

C) to making
D) making

8. Choose the correct answer.
Yesterday evening we could hear someone
... upstairs.

A) to be talking
B) to talk

C) to talking
D) talking

9. Choose the correct answer.
“Fill in the blank again,” he said.
He asked ...

A)to fill in the blank again.

B) filled in the blank again.

C) to have filled in the blank again.
D) not to fill in the blank again.

10.  Choose the correct answer.

“After the party, there was a lot of
garbage,” said Mike.

Mike said that after the party there ... a lot
of garbage.

A) had been
B) had

C) were
D)is
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ITosicHeHHsI K TECTOBBIM 3aJaHUSIM 110 aHFHHﬁCKOMy S3BIKY

TecToBoe 3aganue Ne 1

Choose the correct answer.
Martin gave me ... | asked for.

A) that
B) what
C) which
D) when

JlJis mpaBUIIBHOTO PEIICHHS TECTOBOTO 3aJaHMs B MEPBYIO OYEPEb CIENyeT OO0paTUTh
BHHMaHKE Ha nepeBo. M3 nepeBoga cineayet, yto “MapTUH Jan MHE TO, YTO S IPOCUIT .
W13 3TOTO0 CniemyeT, 9To MBI JOJDKHBI BRIOpaTh MecTonMeHue “what”.

[IpaBunbHBI OTBET: B

O6ocHoBanue: M.I'anmopoB «I"paMMaTHKa aHTIIMUCKOTO s3bika». 1. «Turon-lgboly», 2011,
c. 167-170

TecToBoe 3aganue Ne 2

Choose the correct answer.
There’s the boy ... took your bag.

A) which
B) who

C) whose
D) whom

JIJ1st MpaBUIIBHOTO PELIEHUs TECTOBOrO 3aJaHUsl HY>KHO OOpaTUTh BHUMAHUE Ha MEPEBOJ.
N3 nepeBoma cuenyer, 4to “BOH MaJbUYMK, KOTOPbIA B3suI TBOKO CyMmKy . Jlns
OJIyIICBJIICHHBIX ~CYIIECTBUTEIBHBIX MBI OepeM “Wh0” B 3Ha4eHHUU “KOTOPBIN™.
Mecroumenue “Which” Gepercst s HEOAYIICBICHHBIX CYIIECTBUTEIBHBIX, & TAKXKE IS
OJIYILIEBJICHHBIX CYIIECTBUTENBHBIX KOTJa MPEIOCTABIAECTCS HECKOJIbKO OOBEKTOB W3
KOTOPBIX HYKHO BBIOPATh.

[IpaBunbHbIM OTBET: B

O6ocHoBanue: M.I'anmopoB «I"paMMaTHKa aHTIIMKHCKOTO si3bika». 1. «Turon-lgboly, 2011,

c. 167-170

TecToBoe 3aganue Ne 3

Choose the correct answer.
Alice is ... daughter in the family.

A)young

B) younger

C) the youngest
D) most young

JIns mpaBUILHOTO PEIICHUS] TECTOBOTO 3aJlaHMsl HYXKHO 3HATh IMPABWIO YINOTPEOICHUs
cTerneHeil cpaBHeHus npuiaratensHbix (Degrees of Comparison). CormacHo mpaBuiy,
KOT/Ia MBI BBIJICISIEM OJIMH OOBEKT W HAJENSEeM €ro MPEeBOCXOASIIMMH KaueCTBAMU HIIU
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CBOWMCTBAMU B OIpPEJEIEHHONW CUTyalluH, clieayeT Oparh ¢dopmy MNpuiaraTeIbHOrO B
MPEBOCXOIHOM cTenenu. [lepeBon: «Anuca aBisieTcsi caMoOd MJuIaJlIel T0UYKOl B CEMbEY.
[IpaBwibHbBIN O0TBET: C

O6ocHoBanue: M.I'anmopoB «I"paMMaTHKa aHTIIMKUCKOTO s3bika». T: «Turon-lgboly, 2011,
c. 143-151

TecToBoe 3aganue Ne 4

Choose the correct answer.
England’s too cold in spring — let’s go to Spain where it’s much ... .

A)warmer

B) warm

C) warmest
D) the warmer

JIisi IpaBUIILHOTO PEIICHUST TECTOBOTO 3aJaHusl HY)KHO 3HATh IMPABUIIO YMOTPEOJICHUS
cTeneHeil cpaBHeHus npuiaratenbHbix (Degrees of Comparison). CoriacHo mpaBuiy,
KOT/Ia WJIET COMOCTaBIICHUE WJIM CpaBHEHHUE JBYX OOBEKTOB, cieayeT Oparh (opmy
IpWiaraTeIbHOTO B  CPaBHUTEIBHOM CTEMEeHU. B MTaHHOM TECTOBOM  3aJlaHUU
CpaBHUBAIOTCS JIBE CTpaHbl: AHriug u Mcnanus.

[TpaBumnbHBIM OTBET: A

Oo6ocHoBanue: M.I'anmopoB «I"paMMaTHKa aHTIIMKUCKOTO s3bika». 1. «Turon-lgboly, 2011,
c. 143-151

TecToBoe 3aganue Ne 5

Choose the correct answer.
The ingredients for the salad ... up, what shall we do now?

A)is cut
B) have all cut
C) are all cut

D)are cutting

JIist IpaBMIIBHOTO PEIICHUS] TECTOBOTO 3aJaHusl B TEPBYIO Ouepeib CIeAyeT OOpaThTh
BHUMaHHE Ha mepeBoJ. M3 mepeBoma cienyer, 4To “BCe MHIPHAMEHTBHI JUIs cajaTa
Hape3aHbl”. I3 3TOro cieayer To, 4TO HYKHO BBHIOpAaTh OTBET BO MHOKECTBEHHOM YHCIIC
U B CTpalaTeILHOM 3aJI0Te.

[TpaBumnbHbIil oTBET: C

OoocHoBanue: M.I"anmopoB «I'pammaTHKa aHTIHHCKOTO s3bIKay. 1. «Turon-Igboly, 2011,
c.106-107

TecToBoe 3aganue Ne 6

Choose the correct answer.
Jane, excuse the mess; the room ... .

A)is being painted
B) paints

C) is painting

D) has painted
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JIsi mpaBUIIBHOTO PEILIEHUs TECTOBOIO 3aJaHusl B MEPBYIO Oouepeib CIeayeT OOpaThTh
BHUMAaHHE Ha nepeBo. M3 nepeBonaa cienyeT, 4to “KOMHaTy Kpacsat . M3 aTtoro cienyer
TO, YTO HY’KHO BBIOpaTh OTBET B CTPAJATEIBHOM 3aJI0TE.

[IpaBmiIbHBIN OTBET: A

O6ocHoBanue: M.I'anmopoB «I"paMMaTHKa aHTIIMKUCKOTO s3bika». T: «Turon-lgboly, 2011,
c.106-107

TecToBoe 3aganue Ne 7/

Choose the correct answer.
Jane, don’t be afraid of ... mistakes.

A)to make
B) make

C) to making
D) making

JJ1s TpaBMIIBHOTO PEIICHUS TECTOBOTO 3a/IaHus HY)KHO 3HATh IMPaBUIIO HEIMYHBIX (POPM
rinarosia (Non-Finite forms of the Verb). Cornacuo mpaBuity mocje mpeaioroB ciieayer
opatb hopmy repynaus (afraid of + ing).

[IpaBumnbHbIM oTBET: D

Oo6ocHoBanue: M.I'anmopoB «I"paMMaTHKa aHTIIMUCKOTO sA3bIkay. T: «Turon-lgboly», 2011,
c.49

TecroBoe 3aganue Ne 8

Choose the correct answer.
Yesterday evening we could hear someone ... upstairs.

A)to be talking
B) to talk

C) to talking
D) talking

JI71st paBMIIBHOTO PEIEHUsI TECTOBOTO 3a/IaHMsl HY>KHO 3HATh MPABUIJIO HETUYHBIX (HOpPM
rinarosia. CoryiacHO TpaBWIIy, Mociie Tiaroja «hear» ciemyer OpaTh GopMy MPUYACTHS
Hacrosiero Bpemenn (Ving) win ¢popmy naduHuTHBa 0€3 yacTuilpl «to» (Subject + hear
+ object + Present Participle/Infinitive without to).

[TpaBunbHbI oTBET: D

O6ocHoBanue: M.I'anmopoB «I'pamMaTtika aHTIMICKOTo si3bika». T: «Turon-lgboly, 2011,
c.73-74

TecToBoe 3aganue Ne 9

Choose the correct answer.
“Fill in the blank again,” he said.
He asked ...

A)to fill in the blank again.

B) filled in the blank again.

C) to have filled in the blank again.
D) not to fill in the blank again.
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JlJis TipaBUIILHOTO PEIIECHUS TECTOBOTO 3aJaHMsS HYXKHO 3HATh MPABUIIO YHOTPEOJICHUS
npssMoii ¥ KOcBeHHOW peun. CoracHO mpaBWily, €CIM B TPSIMOHW pPEUYd JIaHO
noOyIuTeNbHOE MPEAJIOKEHNE, TO MPHU MEepPeaayu ero B KOCBEHHYIO pPedb HCTOJIb3yeTCs
dopma «to + Infinitive», a Takke cioBo «saidy» Mensercs Ha «told» wu «asked».
[IpaBwiIbHBIM OTBET: A

O6ocHoBanue: M.I'anmopoB «I"paMMaTHKa aHTIIMKUCKOTO s3bika». T: «Turon-lgboly, 2011,
c. 299-308

TecTtoBoe 3aganue Ne 10

Choose the correct answer.
“After the party, there was a lot of garbage,” said Mike.
Mike said that after the party there ... a lot of garbage.

A) had been
B) had

C) were
D)is

JUJIs TIpaBHIILHOTO PEIICHUS TECTOBOTO 3aJaHHsS HYXKHO 3HATh MPABUIIO YIOTPEOJICHUS
npssMoii ¥ KOCBeHHOW peun. CoOrIacHO mpaBWily, €CIIM B TPSIMOW pPEUYd JIaHO
MIOBECTBOBATENbHOE TPEAJIOKEHHE, TO MPU TMEpefadyd ero B KOCBEHHYIO pedb HYXHO B
NIEPBYIO O4Yepelb 0OpaTUTh BHUMAaHWE Ha BPEMs Ijlarojia IriIaBHOTO MpeiokeHus. Ecim
TJIaroJI TJIABHOTO TMPEUIOKEHUST CTOUT B MPOIICAINIEM BPEMEHH, TO BpEMs TJjarola,
JaHHOTO B KaBbIYKax ¢ “Past Simple” momensiercs na “Past Perfect”.

[TpaBumnbHBIN OTBET: A

OoocHoBanue: M.I"anmopoB «I'pammaTHKa aHTIHHCKOTO s3bIKay. 1. «Turon-Igboly, 2011,
c. 299-308

OTBETHI K TECTOBBIM 3aJaHUAM

Ne | OTBer Ne | OTBer
1 B 6 A

2 B 7 D

3 C 8 D

4 A 9 A

5 C 10 A
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